
                                             Wykonawcy zainteresowani 
                                                                                                  postępowaniem przetargowym   
 
Nasz znak:  ZOZ.XI.5/272/10/1/25                          data: 09.04.2025 r. 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji  

na podstawie art. 275 pkt 1) ustawy Prawo zamówień publicznych nr 10/25/ZP „Zakup  

wraz z dostawą sprzętu medycznego II”. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, 
Zamawiający Zespół Opieki Zdrowotnej w Dąbrowie Tarnowskiej udziela odpowiedzi 
na pytanie: 
 

Firma 1 
Dotyczy pakietu nr 4 ssak 
Czy Zamawiający dopuści ssak o wymiarach 34x17x40 cm i wadze 5,0 kg? Różnice są bardzo 
niewielkie, nie mają wpływu na funkcjonalność urządzenia 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
 

Firma 2 
Dot. pakietu 7 (stojaki do kroplówek) - czy zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej 
klasy stojaki do kroplówek którego konstrukcja wykonana jest ze stali nierdzewnej lub stali 
malowanej proszkowo, a maksymalne obciążenie wynosi 1 kg na hak? Pozostałe parametry 
zostaną utrzymane. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  
 

Firma 3 
Dotyczy pakietu 4 –Ssak mobilny -elektryczny  
Czy Zamawiający dopuści ssak o maksymalnym przepływie 30l/min i maksymalnym 
podciśnienie do -85 kPa, o wymiarach 160x400x300mm i wadze 5kg, nie wyposażonego  
w bateryjne zasilanie awaryjne. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
 

Firma 4 
Poniżej pytania dotyczące pakietu nr 7: 

Ad. 9. Czy Zamawiający dopuści regulację wysokości w zakresie 110-200 cm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
 

Firma 5 
Pytanie 1  
Dotyczy wzoru umowy § 6 ust. 1a, 1b, 1c  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 0,2% do 0,1% ?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  
Pytanie 2  
Dotyczy wzoru umowy § 7 ust. 9  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym:  
„(…) Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić.” ? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  



Firma 6 
Dotyczy zadania 4: 
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie do oferty ssaka o następujących 
parametrach: 
- Ssak akumulatorowo-sieciowy, przenośny zasilany 12V i 230V (w zależności od opcji); 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza podstawowe zasilanie sieciowe oraz zapasowe 
bateryjne.  
- Wyposażony w zintegrowany uchwyt do przenoszenia; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
- Przewód silikonowy z zaworkiem chroniony przed uszkodzeniem przez elementy obudowy 
ssaka; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Obudowa wykonana z tworzywa o wysokiej odporności; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza obudowy z tworzyw sztucznych poliestrowych 
i polietylenowych o dużej gęstości HDPE. 
- Pojemnik o pojemność 1 l do sterylizacji, umieszczony w koszyku zabezpieczającym przed 
uszkodzeniami; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Manometr podciśnienia; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Precyzyjna, elektronicznie kontrolowana i regulowana siła ssania w zakresie 0 do -0,8 bar 
wybierana za pomocą potencjometru; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Przepływ 26 l/min +/- 4l bez obciążenia; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Pełna informacja o stanie naładowania baterii; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Temperatura pracy od - 5 do 50 ºC; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Temperatura przechowywania od - 40 do 70 ºC; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Ciężar kompletnego ssaka ok. 5,6 kg; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Czas pracy 45 min; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wymienioną długość pracy dla zasilania bateryjno – 
awaryjnego.  
- Żywotność akumulatora 400 cykli w przeciągu 3 lat; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Ładowanie akumulatora do poziomu 100% 14h, do poziomu 80% ok 2 h 45 min; 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
- Wielostopniowe zabezpieczenie przed wnikaniem płynów do wnętrza urządzenia.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wielostopniowe zabezpieczenie przed wnikaniem 
płynów do wewnątrz urządzenia w postaci filtrów hydrofilowych.  
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu podjęcia naprawy z 48 do 72h 
w dni robocze? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  
 
 



Firma 7 
Pakiet 5: Pulsoksymetr mobilny dziecięcy 
Prosimy o dopuszczenie pulsoksymetru o następujących parametrach:  
Zakres pomiaru saturacji: 0-100%. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Zakres pomiaru tętna: 30-250 ud/min. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Dokładność: Bezruch: ±2%, ruch: ±3 % przy 70-100%<70%, nieokreślony  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Idealnie nadaje się do stosowania na oddziałach intensywnej opieki medycznej, 
w przychodniach, izbach przyjęć, podczas transportu lądowego, w ratownictwie medycznym.  
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
Ergonomicznie zaprojektowany, aby wygodnie mieścił się w dłoni. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
Parametry: 
Bateria polimerowa Li-ion 3,7V 4400mAh.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Czas pracy ok 20 godzin po naładowaniu. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
Jasny, czytelny 3,5 calowy wyświetlacz LCD wskazuje procentowy pomiar SpO2, 
częstotliwość pulsu, pletyzmogram i zestawienie trendów. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
Czujnik na palec (dla dorosłych, pediatryczny)  
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
Ochrona przed kroplami-monitor- IP22 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Ochrona przed porażeniem prądem elektrycznym typ BF  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Temperatura pracy +5 do +40 stopni C 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Stacja dokująca do mocowania urządzenia i ładowania w tym samym czasie.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Wymiary: 78,5 x 158 x 31,5 mm 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
Waga: 250g 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
Ochronny pokrowiec (opcja).  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
Gwarancja 12 miesięcy. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  
Pakiet 10: Ogrzewacz płynów infuzyjnych: 
Prosimy o dopuszczenie podgrzewacza o następujących parametrach: 

- Regulacja temperatury: 33 stopni – 41 stopni C/co 0.1 stopni C 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Metoda ogrzewania: Elastyczny silikonowy profil grzewczy dł. 1400 mm 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ 

- Średnica drenu infuzyjnego: 3,5 – 5 mm 



Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza  

- Ilość kanałów grzewczych: 1  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Czas nagrzewania: mniej niż 2 minuty (20-36 stopni C) 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza 

- Alarmy, sygnały informacyjne i ostrzeżenia: Wizualny i dźwiękowy alarm przegrzania, sygnał 

niskiej temperatury przy 32+/- 1stopień C i ostrzeżenie o awarii czujnika 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Interfejs: Duży ekran LED wyświetlający ustawioną temperaturę, aktualną temperaturę, 

czas nagrzewania i sytuację awaryjną 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza  

- Dodatkowe zabezpieczenia przed przegrzaniem: Podwójne 42+/-1 stopni C/  43+/-2 stopnie 

C 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Wydajność ogrzewania: około 25ml/min 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Zasilanie: 100-240V/50-60Hz 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Pobór prądu: Max 120V A 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Klasa zabezpieczenia: I BF 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

- Wymiary: 85 x 65 x 175 mm 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ  
 

 



 

Firma 8 
Dotyczy pakietu nr 4 „Ssak mobilny – elektryczny -2szt” 
ad pkt. 18- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zasilanie sieciowe, bez zasilania awaryjnego 
akumulatorowego? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
ad pkt. 18 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zasilanie sieciowo- akumulatorowe,  
bez zasilania awaryjnego akumulatorowego? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
 

Firma 9 
Dotyczy: Załącznika nr 4 do SWZ – Projekt umowy 
Pytanie 1 dot. §4 ust. 4 
Czy Zamawiający może wydłużyć termin rozpatrzenia reklamacji do 10 dni roboczych?   
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu reklamacji do 10 dni roboczych 
dla pakietu 11.  
 

Zgodnie z art. 286 ust. 1 Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ: 
- Dział XIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ – zmienia się pkt 2 na: 
2. Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania 
ofert. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 14.05.2025 r. 
- Dział XV. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT – zmienia się pkt 1 na: 
1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformie zakupowej pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/zozdt do dnia 15.04.2025 r. do godz. 09:00:00 
- Dział XVI. TERMIN OTWARCIA OFERT – zmienia się pkt 1 na: 
1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później  
niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 15.04.2025 r. godz. 
09:15:00.  
  
 

                Dyrektor 
         Zespołu Opieki Zdrowotnej 
           w Dąbrowie Tarnowskiej 

 
 

  
         (podpis elektroniczny) 

 
 
 
Otrzymują:   
1 x aa 

1 x Wykonawcy zainteresowani postępowaniem przetargowym 
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